NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: ALMACENES DE PRATI S.A. **NÚMERO DE EXPEDIENTE: 3135**

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: José De Prati Cavanna, Presidente

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATÓRIANA

NOMBRE: MATEDECA LTD

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Mancomunidad de las Bahamas

DOMICILIO: 3rd Floor, Goodman's Bay Corporate Centre, West Bay Street & \$eaview Drive

Nassau, Bahamas

Al presente formulario se adjunta el certificado emitido por la Registro General de la Mancomunidad de las Bahamas mediante el cual se acredita que la compañía MATEDECA LTD se encuentra legalmente existente en la Mancomunidad de las Bahanas, debidamente apostillado y traducido.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Juan Gabriel Vilaseca De Prati

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0900721127

PAÍS: Ecuador CIUDAD: Guayaquil

DIRECCIÓN: Luque 317 y Chile TELÉFONO, FAX: 042323300

1. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y apellidos completos	Estado civil y nombre del cónyuge	Nacionalidad	Domicil	o
1	"Matedeca Trust"			Goodma	n's Bay
	administrado por			Corpora	e Centre - 3rd
1	Santander Bank &			Floor W	est Bay Street &
	Trust Ltd.			Seaview	Drive Po Box N-
				1682,	Nassau -
!				Bahama	s.

Vilasecd Gabriel

poderado Local

Si el presente formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o aportillado

FECHA DE PRESENTACIÓN: 2011

Enero

AÑO

MES

24 DÍA